

9 августа в жестоком бою, попав в окружение, погиб 23-летний Вавил Иванович Брагин из Титкова. В сентябре погиб 20-летний Александр Иванович Окунев из Большой Шалеги.

18 ноября пропал без вести его земляк и ровесник Федор Васильевич Груздев. 23 декабря погиб Михаил Кириллович Дубков из Безводного сорока лет от роду.



Белецкий Т.П.

Интересна военная судьба Тихона Прокопьевича Белецкого. Родившись в 1919 году в деревне Титково, он в 1937 году был призван на службу, служил на границе с Ираном. Прослужив положенные три года, осенью 1940 года должен был демобилизоваться, но так как обстановка была напряженная, его оставили послужить еще. А затем – война. Белецкому крупно повезло – на Западном фронте оказался в личных шоферах не у кого-нибудь, а у командующего фронтом маршала Тимошенко, будет награжден медалями «За оборону Москвы», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.»

И еще несколько военных судеб.

Семенов Ювеналий Терентьевич (1923-1987) – заслуженный юрист РСФСР, полковник юстиции. Родился в деревне Шишкино. В 1942 году взят на войну. Награжден орденом Отечественной войны, польским орденом «Крест храбрых». После окончания Ярославского военного училища в 1944 году проходил службу в Генеральном штабе Вооруженных Сил СССР. Далее, после окончания Московской Военно-юридической академии служил в системе военных трибуналов и Военной коллегии Верховного суда СССР. Уйдя



Виноградов В.Г.

в отставку, работал юрисконсультом Министерства обороны. Награжден орденами Трудового Красного Знамени, «Знак Почета». Перед смертью пожелал быть похороненным в Шишкине, что весьма и весьма заслуживает почтения и уважения.

Виноградов Василий Григорьевич родился в 1915 году в деревне Песочное. На фронт взят уже в первые дни войны. Воевал в составе разведгруппы. В 1943 в боях в Белоруссии осколком мины был ранен в ногу. Это обусловило его возвращение домой до окончания войны. Награжден



Семенов Ю.Т.